海南海药股份有限公司 关于对外投资进展的公告

本公司董事会及全体董事保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

海南海药股份有限公司(以下简称"公司"或"海南海药")为了聚焦医药主业,加快非主业、非优势业务的处置,公司决定注销长沙海药私募股权投资合伙企业(有限合伙)(以下简称"长沙海药私募"),并终止投资杭州杏泽兴福投资管理合伙企业(有限合伙)(以下简称"杏泽兴福基金")。具体情况如下:

一、注销长沙海药私募股权投资合伙企业(有限合伙)

2018 年 1 月 29 日,海南海药与长沙市昭阳资本管理有限公司共同发起设立医疗产业并购基金(以下简称"基金"),具体内容详见公司分别于 2018 年 1 月 30 日及 2018 年 4 月 9 日在巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)披露的《关于公司拟参与投资医疗产业并购基金暨关联交易的公告》(公告编号: 2018-013)及《关于参与设立的医疗产业并购基金完成工商注册登记及私募投资基金备案的公告》(公告编号: 2018-043)。长沙海药私募全体合伙人的认缴出资总额为人民币 3,100 万元,其中海南海药作为有限合伙人以自有资金认缴 3,000 万元,公司实际认缴资金 1000 万元,认缴出资比例为 96.774%。

(一) 注销原因

根据公司聚焦医药主业发展经营战略的需要,同时为整合及优化现有资源配置,提高公司整体经营效益,降低经营管理成本,公司已对长沙海药私募进行清算并注销。公司已收到长沙市岳麓区市场监督管理局出具的《准予注销登记通知书》(岳麓)登记内简注核字[2020]第30329号),准予长沙海药私募注销登记。截至本公告披露日,长沙海药私募已依法注销。根据《深圳证券交易所股票上市规则》、《公司章程》的规定,该注销事项无需提交公司董事会及股东大会审议批准。



(二)长沙海药私募基本情况

企业名称:长沙海药私募股权投资合伙企业(有限合伙)

统一社会信用代码: 91430104MA4PE053XN

执行事务合伙人:长沙市昭阳资本管理有限公司

类型:有限合伙企业

成立日期: 2018年03月08日

合伙期限至: 2023年03月07日

住所:湖南省长沙市岳麓区观沙岭街道滨江路 53 号楷林国际大厦 A 栋

经营范围:从事非上市类股权投资活动及相关咨询服务(不得从事吸收公众 存款或变相吸收公众存款、发放贷款等金融业务)。(依法须经批准的项目,经相 关部门批准后方可开展经营活动)

(三) 注销长沙海药私募对公司的影响

本次注销长沙海药私募不会对公司整体业务发展产生影响,不会损害公司及全体股东的利益。注销完成后,公司合并报表范围将发生相应变化,但不会对公司合并报表产生实质影响。

二、终止投资杭州杏泽兴福投资管理合伙企业(有限合伙)

公司于 2018 年 9 月 20 日召开的第九届董事会第二十二次会议审议通过了《关于投资杭州杏泽兴福投资管理合伙企业(有限合伙)的议案》,公司全资子公司海南海药投资有限公司(以下简称"海药投资")拟参与投资杭州杏泽兴福投资管理合伙企业(有限合伙)(以下简称"杏泽兴福基金"),海药投资出资人民币 4000 万元成为其有限合伙人,杏泽兴福基金目标募集规模为人民币 2 亿元,具体情况详见公司于 2018 年 9 月 22 日刊登在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)的《关于投资杭州杏泽兴福投资管理合伙企业(有限合伙)的公告》(公告编号: 2018-140)

(一) 终止投资基金的原因

为了聚焦医药主业,同时综合公司目前实际经营情况、未来发展规划等因素, 公司决定终止投资杏泽兴福基金。

根据《深圳证券交易所股票上市规则》、《公司章程》的规定,该终止投资事项无需提交公司董事会及股东大会审议批准。

(二) 本次终止事项对公司的影响



截至本公告披露日,公司尚未与本次交易的对手方签订合伙协议且未对该基金实际出资。本次终止投资基金事项不会对公司的生产经营活动产生任何实质性影响,不存在损害公司和股东尤其中小投资者利益的情形。

特此公告

海南海药股份有限公司

董 事 会

二〇二〇年十二月二十五日